Stadt Pulsnitz Hauptamt/Öffentlichkeitsarbeit Am Markt 1 01896 Pulsnitz



Zweckgebundene Einwilligung in die Aufnahme und Veröffentlichung von Fotos und Namen abgebildeter Personen

Die Stadtverwaltung Pulsnitz möchte den Bürgerinnen und Bürgern sowie interessierten Dritten einen Einblick in das Stadtleben geben. Dazu sollen ausgewählte Fotos veröffentlicht werden, auf denen auch Sie und/oder Ihre Kinder abgebildet sind. Zu diesem Zweck möchten wir Ihre Einwilligung einholen. Die Veröffentlichung ist in folgenden Medien vorgesehen: Amtsblatt der Stadt Pulsnitz "Pulsnitzer Anzeiger" & Internetseite der Stadt Pulsnitz.

Hiermit willigen die Unterzeichnenden ein, dass von ihnen und/oder ihrem/en Kind/ern Fotoaufnahmen gemacht und veröffentlicht werden dürfen. Die Bilder dürfen nur zu folgendem **Zweck** aufgenommen und veröffentlicht werden:

Die Fotos dürfen in folgenden Medien veröffentlicht werden:

- Amtsblatt der Stadt Pulsnitz "Pulsnitzer Anzeiger"/Amtsblatt in elektronischer Form
- Chronik der Stadt Pulsnitz
- Internetpräsentation der Stadt Pulsnitz www.pulsnitz.de

Veröffentlichungen im Internet/datenschutzrechtlicher Hinweis:

Bei einer Veröffentlichung im Internet können die personenbezogenen Daten (einschließlich Fotos) weltweit abgerufen und gespeichert werden. Die Daten können damit etwa auch über so genannte "Suchmaschinen" aufgefunden werden. Dabei kann nicht ausgeschlossen werden, dass andere Personen oder Unternehmen die Daten mit weiteren im Internet verfügbaren personenbezogenen Daten verknüpfen und damit ein Persönlichkeitsprofil erstellen, die Daten verändern oder zu anderen Zwecken verwenden.

Widerruf:

Die Einwilligung kann **jederzeit** ohne die Nennung von Gründen mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Der Widerruf ist schriftlich zu richten an:

Stadt Pulsnitz Hauptamt/Öffentlichkeitsarbeit Am Markt 1 01896 Pulsnitz

Die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung wird durch den Widerruf nicht berührt. Wird die Einwilligung nicht widerrufen, gilt sie zeitlich unbeschränkt, d.h. über die Kita-Zeit hinaus. Die Einwilligung ist freiwillig. Wenn Sie die Einwilligung nicht erteilen oder widerrufen, entstehen Ihnen und Ihrem Kind keine Nachteile.

Information nach Artikel 13 Absatz 1 und 2 DSGVO

Die erforderlichen personenbezogenen Daten werden auf der Grundlage von Artikel 6 Abs. 1 lit. a DSGVO und nur zum Zweck der Öffentlichkeitsarbeit der Stadt Pulsnitz im Rahmen des oben genannten Anlasses/Zwecks erhoben, gespeichert und verarbeitet. Die Weitergabe erfolgt nur an die oben genannten Stellen. Ihre Rechte entsprechend der DSGVO sind in der Datenschutzerklärung auf der Webseite https://pulsnitz.de/datenschutz.html aufgeführt.

Nachname	Vorname	geboren am (nur bei unter 16-Jährigen)	Datum, Unterschrift